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 - Banners:
Pessoas únicas, possibilidades infinitas.
Desperte todo potencial da sua equipe. (este é o banner mais empresarial)
TAIJI – O treinamento de alto impacto proporciona uma experiência inesquecível!


 - O que podemos fazer por você?
A FGK oferece serviços em Psicologia Organizacional e Desenvolvimento Humano, gerando maior satisfação pessoal aos colaboradores e resultados surpreendentes à sua empresa. 


 - Ícones bolinhas:
Diagnóstico organizacional 
Conhecer as condições gerais da empresa e propor melhorias através de um plano de ações estratégicas, que buscam aumentar a produtividade e os resultados no ambiente de trabalho. 

Avaliação de perfil 
Aplicação de testes para processos de seleção, troca de função, levantamento de perfil, desenvolvimento de carreira, tudo para alavancar o desenvolvimento humano de toda sua equipe.  

Plano de Ação
Após um mapeamento de 12 pontos estratégicos da sua empresa, é desenvolvido um plano de ação que se adapte melhor ao seu negócio.

 - Conheça nossos serviços

 - Treinamento de Alto Impacto
Uma experiência exclusiva, inesquecível e desafiadora na natureza, para potencializar o trabalho em equipe e individual! 
Saiba mais


 - Por que nos escolheram?
“Tivemos uma melhora na satisfação geral dos funcionários. Foram descobertos novos talentos e tivemos alinhamentos de competências aos objetivos da empresa.”

Roth, Orquídea


“Os resultados da sinergia e da credibilidade conquistaram nossa empresa e, hoje, nosso relacionamento é de parceria. Buscamos a melhoria contínua de nossos processos e das nossas pessoas, para isso contamos com a competência destas profissionais capacitadas que nos dão suporte na seleção, no desenvolvimento e na retenção de nossa equipe.”
 
Equipe Detella


“Escolhemos a FGK pela credibilidade e dedicação nos serviços. Fomos atendidos de maneira muito próxima, amigável e com a seriedade necessária. A atenção no trabalho de capacitação desenvolvido na nossa empresa fez com que a equipe esteja muito mais integrada. A satisfação de todos é visível nas atitudes do dia a dia, e o objetivo de estreitar relações e avançar em um caminho promissor é refletido para nossos clientes.”

José Eduardo Tcharduk
Valorizza 


 - Sobre a FGK
Através de um diagnóstico organizacional e um plano estratégico focado no aprimoramento humano, a FGK cria um ambiente propício para a melhoria contínua dos resultados da sua empresa.
Saiba mais

Na parte do final, aonde tem os ícones com todos os serviços, eu selecionei os melhores ícones para cada trabalho que elas exercem:
Atendimento individual: ícone de pessoa sozinha (tipo msn)
Palestras SIPAT: ícone de megafone
TIM: quebra cabeça
TIC: lupa
TAIJI: fogueira
Coaching: mãos dadas
Segurança do trabalho: escudo
Avaliação e testes: aquela prancheta com os checks
Desenvolvimento comportamental: icone do msn mais gráfico de crescimento 
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