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Satisfação pessoal,
sucesso profissional.

A FGK conta com diferenciais fundamentais no mercado, aliando uma atenção exclusiva e foco em resultados concretos, garantindo uma equipe motivada e um aprimoramento efetivo no seu negócio.

- Diferenciais
Atendimento exclusivo
A FGK trabalha (aqui foi tirada a palavra “muito”) próxima de seus clientes, através de uma parceria atenciosa para solucionar todas as demandas com agilidade. 

Treinamentos planejados
Todos os procedimentos e treinamentos são personalizados para o seu negócio, buscando os resultados mais eficazes para sua equipe.

Direcionamento para resultados
Os serviços da FGK têm como objetivo aprimorar a capacidade das pessoas e trazer maiores resultados à sua empresa.

Agilidade nos feedbacks
Com a FGK, você tem a garantia de retornos ágeis, na hora em que você precisa, com um posicionamento atencioso da nossa equipe.


Chamada:
Motive o universo de capacidades que há em cada pessoa.
A FGK cria um ambiente propício para a melhoria contínua das pessoas e do seu negócio. Com profissionais preparadas para amparar grandes ou pequenos negócios, elas oferecem o suporte e as estratégias necessárias para aflorar qualidades surpreendentes em todos os profissionais dispostos a se aventurar. 

 - Mini currículos

Kátia Cristina Boff

Formada em Psicologia pela Universidade de Caxias do Sul (UCS). Especialista em Avaliação Psicológica pela UFRGS, especialista em Dinâmica dos Grupos pela Sociedade Brasileira (SBDG). Formada em Gestão Estratégica de Pessoas pela Fundação Dom Cabral e Insead Bussines School. Professional, Self & Leader Coach pelo SLAC (Sociedade Latino Americana de Coach). Atuou como psicóloga organizacional e Gerente de Recursos Humanos, tendo seus projetos reconhecidos em 2011 pela Fundação Getúlio Vargas com o selo de apoio a aprendizagem e 2012 com o prêmio destaque em Recursos Humanos na categoria Projetos pela ARH SERRANA. 




















Francine Margarezi Balbinot
Formada em Psicologia pela UCS, Especialista em Psicologia Organizacional e Avaliação Psicológica pela FSG, Professional & Self Coach pelo IBC, Curso em Prática Clínica pela Escola de Estudos Psicanalíticos FreudLacan e Formação em Coaching & Mentoring em andamento, pelo ICPPOA. Atuou como Psicóloga Organizacional e Coordenadora de Recursos Humanos na Empresa Tondo S.A. (Orquídea Alimentos). Experiência como Docente na UNIFTEC, no Curso de Pós-Graduação em Gestão de Pessoas com Ênfase em Liderança e Coaching. No momento, atuando como Psicóloga e Coach em empresas da região e consultório particular.


Guadalupe Traslatti Pante
 
Formada em Turismo pela Universidade de Caxias do Sul (UCS). Atua no mercado de Turismo desde 2001. Facilitadora de Treinamentos Experienciais ao Ar Livre desde 2004, com especialização via Ação Criativa de São Paulo (FFEX). É condutora de Turismo de Aventura especializada em Caminhadas, Canionismo e Expedições desde 2001. Professional, Self & Leader Coach pelo SLAC (Sociedade Latino Americana de Coach - 2018). Praticante de esportes de natureza, acredita que a vida ao ar livre inspira as pessoas em suas dificuldades rotineiras para encará-las como desafios possíveis, sempre.



- (tirar Nosso) Propósito:
Ajudar as empresas a localizarem profissionais com amplas habilidades, capazes de fazer uma carreira sólida através de treinamentos que vão além da técnica, criando um ambiente propício para a melhoria contínua dos resultados. 


 - Valores:
 1) superação e confiança; 
 2) ética e transparência;
 3) escuta atenta e comunicação assertiva;
 4) empatia e cuidado com o outro

 - Negócio:
[bookmark: _GoBack]Atua no ramo de Psicologia Organizacional e Desenvolvimento Humano, com profissionais multidisciplinares, em meio a uma estrutura que contempla estratégias, autoconhecimento e resultados. Isso tudo garantindo aos colaboradores e à empresa a segurança de estarem progredindo na satisfação e nos resultados.

Telefones de todas para colocar no contato:
Francine Balbinot: (54) 9 99516439
Guadalupe Pante: (54) 9 91785622
Kátia Boff: (54) 9 92185765
Colocar o endereço do escritório delas: Rua Pinheiro Machado 2076, sala 202. Edifício Accord, Centro.

